

# KEMENTERIAN PENDIDIKAN, KEBUDAYAAN, RISET, DAN TEKNOLOGI

### UNIVERSITAS PALANGKA RAYA

Kampus UPR Tunjung Nyaho Jalan Yos Sudarso Palangka Raya (73112) Kalimantan Tengah Telp/Fax.: (0536)-3221722, 3220445

Laman: www.upr.ac.id

## **PENGUMUMAN**

Nomor: 0699/UN24/AK/2024

Ditujukan Kepada : Semua Mahasiswa Program Sarjana dan Program Pascasarjana yang telah lulus dan di Yudisium berdasarkan Surat Keputusan Dekan Fakultas dan Direktur Program Pascasarjana di lingkungan Universitas Palangka Raya.

## Isi Pengumuman

- a. Pendaftaran Wisuda Periode Bulan Maret Tahun 2024 dimulai dari tanggal 29 Januari 2024 s.d. 7 Maret Tahun 2024;
- b. Ketentuan untuk mendaftar Wisuda Periode Bulan Maret Tahun 2024 adalah Mahasiswa yang telah lulus dan sudah terbebas dari Tunggakan Biaya **Pendidikan** yang akan diverifikasi oleh Bagian Akademik BAKP dan Bagian Keuangan BUK UPR;
- c. Khusus untuk mahasiswa Program Pascasarjana (S2 & S3) WAJIB pula membayar Biaya Pendaftaran Wisuda sebesar Rp. 1.350.000,- (Satu Juta Tiga Ratus Lima Puluh Ribu Rupiah) di Bank CIMB Niaga dengan Nomor Rekening : 860013341800 , Nama Rekening : RPL 043 BLU UPR UNTUK OPS PENERIMAAN NON UKT;
- d. Pendaftaran Wisuda Periode Bulan Maret Tahun 2024 melalui **Aplikasi E-Wisuda UPR** pada laman : <u>e-wisuda.upr.ac.id</u> ;
- e. Panduan Tata Cara Pendaftaran Wisuda melalui Aplikasi E-Wisuda UPR dapat diunduh pada laman : <a href="mailto:akademik.upr.ac.id">akademik.upr.ac.id</a> ;
- f. Untuk **Proses Penulisan Ijazah**, Surat Pernyataan Proses Penulisan Ijazah dan kelengkapan berkas administrasinya di serahkan ke Fakultas/Program Pascasajana dan nantinya secara kolektif akan di serahkan ke Bagian Akademik BAKP Universitas Palangka Raya sesuai lampiran daftar nama yang termuat pada SK Yudisum;

- g. Surat Pernyataan Proses Penulisan ijazah terbaru beserta rincian berkas administrasinya dapat diunduh pada laman : <a href="mailto:akademik.upr.ac.id">akademik.upr.ac.id</a>;
- h. Jadwal pelaksanaan Wisuda Periode Bulan Maret 2024 (Jadwal Gladi dan Hari/Tanggal Pelaksanaan) akan diinformasikan lebih lanjut melalui pengumuman tersendiri;
- i. Semua informasi resmi tentang pelaksanaan Wisuda Periode Bulan Maret 2024 dan informasi terkait lainnya akan selalu diinformasikan melalui laman : 
  akademik.upr.ac.id

Demikian pengumuman ini disampaikan sebagai bahan informasi, untuk diketahui dan dilaksanakan. Terima kasih.

Palangka Raya, 26 Januari 2024

n. Rektor

Wakil Rektor Bidang Akademik,

Natalina Asi, M.A. NIP 196712201993032002

#### Tembusan:

- 1. Rektor Universitas Palangka Raya;
- 2. Seluruh Wakil Rektor dilingkungan Universitas Palangka Raya;
- 3. Dekan Fakultas dilingkungan Universitas Palangka Raya;
- 4. Direktur Program Pascasarjana Universitas Palangka Raya;
- 5. Kepala BAKP Universitas Palangka Raya;
- 6. Kepala BUK Universitas Palangka Raya;
- 7. Ketua SPI Universitas Palangka Raya.